

翰林派出所三夜蹲守破盗窃案 缴回 1.75 吨大货车赃物

屋内烟酒、沐浴露等上百件商品散乱摆放 嫌疑人魏某承认是惯犯

■ 王议霄

6月29日,翰林镇派出所鞭炮声齐响,几名群众给翰林镇派出所送上一面“神速破案、为民除害”的锦旗,并递交一封名为“警徽闪烁,执法为民”的感谢信。一名“60多岁的受害者”何大爷激动地说:“感谢定安公安局把这个男的(盗窃嫌疑人魏某洪)抓住了,以前我老怀疑是家里儿子或者邻居偷东西,弄得邻里不和谐,以后夜晚再也不用防这防那了,可以好好睡觉了!”

村民东西时常不见 引起辖区警方注意

连日来,定安县翰林镇派出所接到多位群众举报,家里的鸡鸭经常不见,还有放在澡堂的洗发水、沐浴露等,也不见了。群众纷纷猜测是自己邻居或兄弟等人所为,引起群众关系紧张。对此,翰林镇派出所高度重视,所长陈星带着民警进行深入走访发现,除了章塘村委会等地群众丢失鸡鸭、洗发水等杂物,还有一个小卖店丢失饮料、香烟、啤酒等。派出所警员经过分析后得出:有惯犯在连续盗窃群众物品。

据大村郎村的何大爷说,18日晚,全家人已全部入睡,



次日起床发现,昨晚摊撒在家里客厅的一包花生米突然“消失了”,顿时引起了家人恐慌,妯娌之间开始互相猜忌,家人关系变得紧张,致使何大爷家一下子陷入紧张不和谐的氛围。

三天彻夜蹲守有收获 克服伤痛逮捕嫌疑人

接到任务后,翰林镇派出所紧急召开部署会议,制定周密作战计划,将民警分成两队人马,分别由所长陈

星和副所长罗利文带队,6月19日凌晨开始在盗窃案高发区进行彻夜蹲守,并安排警力进行巡逻值班。

除了安排一名警力在制高点进行周围环境视察,剩下的队员分布在各村委会村口的树林里,观察是否有人搬运物品或是有痕迹可疑的人员。

“你们看电影里的蹲守好像很轻松,但实际上蹲守又困又累,精神一定要高度集中,加上树林里各种蚊虫到处飞,为了不打草惊蛇,还不能打蚊,一夜下来,全身是又痛又累又痒,不过为了群众的财物不再受损失,我们一定要坚持,抓住这个盗窃嫌疑人!”陈星说。

翰林镇派出所连续蹲守了3个晚上,6月21日凌晨4点多时,一名身着黑衣、头上戴着头罩,搬着3个大包的人鬼鬼祟祟地出现在章塘村委会的村口。蹲守的副所长罗利文见此,带领蹲守的队员一下子冲了上去,把这人迅速控制住,发现该人所搬运的是3大包花生。经突审,该男子无法交代这3大包花生的来源,后经政策攻心和思想教育,该男子如实供述了其盗窃行为。

在这次逮捕行动中,罗利文为了能快一步抓到嫌疑人,被突兀的石头绊倒摔伤,忍着痛站起

来继续执行任务。

“只要抓住他,我们受多大的伤都是值得的。”罗利文表示。

曾因偷窃被抓刑满重操旧业 警方全力缉捕盗窃同伙

魏某洪,39岁,是翰林镇章塘村委会大山村二队的村民。2007年在屯昌曾因盗窃,2008年被抓入狱,2010年被释放回到家中。由于自己没什么稳定的经济收入,只好重操旧业。他在盗窃时不“挑”,基本上是什么好拿就拿什么,鸡鸭、日用品、零食、农作物等任何东西都可以。

据魏某洪交代,作案时,有另一名男子莫某强和他一同盗窃,是配合默契的合作“搭档”。随后,翰林镇派出所民警迅速赶到魏某洪和莫某强家中追缴赃物时,发现屋里空无一人,只见屋里面有啤酒、烟、花生、腌制的肉类、牛肉干、洗发水等,经粗略数了数,赃物数量品种约上百种,在柜子里搜出了6万元赃款。

“这里就像一个农贸市场。”一位民警称,最后找来了一辆1.75吨的货车,这才把赃物全部运完。

目前,翰林镇派出所警方正全力追捕莫某强,而缴回的赃物正分批退还给群众。

民警突袭娱乐场所 查出 20 人涉嫌吸食毒品 缴获 K 粉 8 包

■ 王议霄

29日晚,定安县禁毒大队和定城派出所联合行动,对定安县50家公共娱乐场所进行突击清查,在定城镇777商务会所202包厢和一楼大厅卫生间内,查获20名吸毒人员,缴获8包K粉,2粒麻古和一批吸毒工具。

11点许,由县长助理、公安局局长林刚坐阵指挥,副局长张运英亲自带领禁毒大队和定城派出所对定城地区50家公共娱乐场所进行大清查。警务人员一进入定城镇777商务会所,迅速采取全面搜查行动,逐一每张桌子进行检查,马上在202包厢发现有数名男子公然吸食K粉,警务人员当场将其控制住。随后,对涉嫌吸毒的人员带回派出所检查,经尿检,有20人涉嫌吸食K粉。

陈某某,其中一名吸毒人员,该人于2008年12月08日因涉嫌抢劫被海口市秀英区公安分局

东山派出所列为网上刑拘在逃人员,已将该人移交海口市秀英区公安分局处理。日前,何某弟、何某伟等17名吸毒人员被定安公安局给予行政拘留十五日的处罚;吸毒人员孙某祥和李某祥被给予强制隔离戒毒二年。

为了认真贯彻落实公安部部署开展网上追逃专项督察“清网”行动,根据《定安县公安局开展“清网”行动统一清查行动方案》的有关精神,进一步加大网上逃犯抓获力度,维护法律权威,严肃追逃纪律,为定安县政治社会治安持续稳定,确保稳定筑牢广东深圳大学生运会外围防线。

据了解,此次行动共出动警力60人次,车辆20辆次,其中清查酒吧10家,歌舞厅10家,茶艺馆15家,旅馆15家,网吧13家。

定安县开展“清网”行动 抓获潜逃 19 年的网上逃犯

■ 吴采净

按照省公安厅的统一部署,进一步推进“清网”行动上追逃工作,6月28日至29日,定安县警方组织186名警力集中开展“清网”行动,成功抓获潜逃19年之久的网上逃犯秦方京,受到良好的社会效果。

秦方京,男,汉族,42岁,定安县翰林镇高坡村一队人,系涉嫌参与1992年间杀害周云攀命案的在逃犯。2011年6月28日晚8时,定安县翰林镇派出所所长陈星带队在翰林圩进行清查行动时,发现网上在逃人员秦方京在圩上某处茶店角落喝茶,于是迅速部署警力,将其抓获。

“清网”行动是全国公安机

关网上追逃专项督查,主要工作任务是督促各地、各警种结合加强人口信息管理,深入推进执法规范化建设,更正、完善一批错误、不全的网上追逃信息,对网上追逃的信息进行统一排查、审核、撤销一批不符合网上追逃条件的信息。开展破案追逃竞赛活动,以及各项治安整治行动,最大限度的抓获一批网上逃犯。

定安县警方高度重视此次统一行动,县长助理、公安局局长林刚担任“清网”行动组长,亲自研究、部署统一行动,各镇派出所分别制定了具体工作方案。6月28日至29日,定安县公安局刑侦、治安、交警、禁毒大队及各派出所持续开展统一

清查行动,共出动警力186人次,车辆42辆,共检查宾馆(旅馆)58家,公共娱乐场所30家,废品收购站9家,出租屋62家;查获未落实实名登记网吧1家,抓获在逃人员5名,吸毒人员29名,故意伤害嫌疑人1名;查获1名非法携带枪支支人员,当场缴获双管气枪1支,铝制气枪子弹102颗。

据悉,交警部门在“清网”行动中,组织在县城主要道路设卡3处,检查车辆859辆,查处交通违法行为238起,驾乘摩托车不戴安全头盔13起,无牌无证机动车上路行驶13起,饮酒驾驶3起,其他交通违法行为209起,暂扣驾驶证3本,暂扣机动车64辆。

禁毒大队一个小时内连破两宗贩卖合成毒品案 收缴毒品 290 余克

29日,记者从定安县禁毒大队了解到,6月以来接连破大案,禁毒成绩喜人。据获悉,6月2日,在定安县公安局的总指挥协调下,禁毒大队警员通力合作,一个小时内连续破获两宗贩卖合成毒品案。

当晚22时30左右,定安县禁毒大队根据获取的重要毒品交易线索,立即召开案情分析会议,进行专门的研究部署,由于领导的精心组织,周密部署,成功在定安县定城镇江南二路某网吧二楼抓获贩毒犯罪嫌疑人蒙某弟,当

场从蒙某弟身上缴获合成毒品K粉12包,毛重:16.14克,手机1部,毒资人民币1354元,缴获摩托车1辆。

一名警员向记者回忆当时的情景:蒙某弟当时正在进行交易,一看见警察,神色慌慌张张企图想逃跑,当场被抓住,并对自己贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

将蒙某弟押解回队后,禁毒大队又接到毒品交易的线索,警员们立马恢复作战状态,立即赶往定城镇经贸市场某粮油副食店附近潜伏,23时10分许,当场抓获

正在进行交易贩毒犯罪嫌疑人王某亮,从其店内缴获合成毒品K粉26包,毛重:225克,神仙水1瓶,毛重:49克,毒资人民币3320元,手机1部,电子秤1台,毒品包装工具一批。

经讯问,贩毒犯罪嫌疑人蒙某弟和王某亮对其贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。日前,贩毒犯罪嫌疑人蒙某弟、王某亮已被我局刑事拘留。两宗案件,正在进一步办理中。

“这是禁毒大队自6月以来破获的最大贩毒案件,也是缴获



缴获的毒品和毒资。县禁毒大队提供

毒品最多的一起。”禁毒大队相关负责人说。

据统计,6月以来,定安县禁毒大队破获6宗贩毒案件,抓获吸毒人员75人,缴获海洛因

2.4989克,冰毒2.0758克,K粉233.8941克,其他毒品(如神仙水)27.6464克,没收手机7部,毒资共5221元。

(王议霄 王威丰)